
ESTADO DO CEARÁ
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA TERCEIRA
LEGISLATURA, DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE FARIAS BRITO.

Às 18:00 horas (dezoito horas) do dia 03 (três) de fevereiro do ano de
2026 (dois mil e vinte e seis), compareceram à sessão ordinária os vereadores:
Antônio Rodrigues de Moraes, Antônio Waltene Fernandes de Alcântara,
Aurino Liberalino de Menezes Filho, Edson Ferreira Lima, Everton Oliveira
Calixto, Flávio Jorge de Lima, Heloísa Aurélio de Meneses Pereira, Nayrton
Cesar Pereira e Sauviano Alcântara. Ausente os vereadores João Ferreira de
Alencar e Raul Franklin de Carvalho Souza devidamente justificados. Tendo em
vista a ausência justificada do presidente o vice-presidente Flávio Jorge de Lima
assumiu os trabalhos e presidiu sessão nos termos do Regimento interno.
Desejou boa sorte para o presidente João Camilo que estava no hospital para o
nascimento de sua filha. Disse que havendo número legal declaro aberta a
sessão. De conformidade com o disposto no Artigo 132 do Regimento Interno da
casa, indago a sra. Vereadora e aos senhores vereadores se pretendem retificar
as ATAS da sessão solene para entrega dos títulos de cidadãos Fariasbritenses
e medalha de honra ao mérito, bem como as atas das sessões extraordinárias
01 (um), 02 (dois) três) e quatro, previamente distribuídas as bancadas. Não
havendo retificação declaro as ATAS aprovadas por todos. Com exceção dos
vereadores João Camilo e Raul da Serra, cujas ausências foram justificadas. O
presidente em exercício determinou a leitura em sumária das proposições,
ofícios e outros documentos dirigidos a essa casa. A Vereadora Heloisa Aurélio,
que saudou a todos e procedeu à leitura do projeto de Lei nº 002/2026: Dispõe
sobre a concessão de título de Utilidade Pública Municipal à Associação de
Desenvolvimento Comunitário do Distrito de Lamaju e dá outras providencias.
Cuja a cópia na integra se encontra nos arquivos da casa. O presidente passou
para o expediente e concedeu a palavra para o vereador Edson Ferreira.
Saudou a todos e destacou o início do ano legislativo da casa. Parabenizou o
presidente João Camilo pelo nascimento de sua filha. Destacou a expectativa de
que nesse ano sejam aprovados vários projetos importantes nessa casa e deu
ênfase ao plano de Cargos e carreiras do magistério que está sendo negociado
no Gestor municipal o PCCR, o projeto de lei que traz melhorias para os agentes
de transito do município e o projeto que amplia para 60% o incentivo dos agentes
comunitários de saúde. Pediu para ver a estrada de acesso ao sitio caiçara tendo
em vista está em péssimo estado de conservação. O presidente concedeu a
palavra para o vereador Professor Antônio Waltene. Que saudou o presidente
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os demais vereadores e a população de Farias Brito. Cobrou a votação do PCCR
(Plano de Cargos, Carreiras e Remunerações) dos professores. Destacou que
no ano passado fez várias solicitações de obras ao Legislativo, dentre elas
algumas foram realizadas e outras ainda não, destacou o asfaltamento da rua
Antônio Leandro da Costa que aparentemente ficou muito bom e solicitou que
fosse feito os tapas buracos naquela rua, assim como as obras de contenção
das aguas, sendo feito apenas parte dos serviços e solicitou que fosse terminado
as contenções das aguas. Destacou ainda que solicitou a recuperação da
passagem molhada do sítio Carás o que foi feito um trabalho, mas, acha que não
foi suficiente. O presidente concedeu a palavra para o vereador Sassá da Serra.
Que saudou o presidente, os colegas vereadores e a população de Farias Brito.
Cobrou um pedido feito sobre a limpeza do Bueiro no Distrito de Quincuncar,
tendo em vista que foi feito a limpeza apenas de uma parte. Por ordem de
inscrição o presidente concedeu a palavra para o Vereador Sauviano Alcântara.
Que saudou o presidente, os colegas vereadores e o povo de Farias Brito.
Destacou a construção de um vestiário no Distrito de Cariutaba e elogiou a
organização da jornada pedagógica e pealas gratificações por ele concedida
para os professores. Destacou a construção da passagem molhada do sítio
Cachoeira e o calçamento que está sendo feito entre Betânia Cariutaba. Cobrou
a poda das arvores da praça do Funil em Cariutaba. Disse se unir ao vereador
Edson pela cobrança da manutenção da estrada do sítio Caiçara e por último se
solidarizou com as mulheres pelas notícias de assedio que está sendo
investigada por um candidato que recebeu votos em nosso município e que seja
feito justiça. e por último sugeriu que secretário infraestrutura quando for aos
departamentos que procure os encarregados. O presidente concedeu a palavra
para a vereador Heloisa Aurélio. Saudou o presidente, os colegas vereadores
e a população de Farias Brito. Deu boas vindas a todos os vereadores e o debate
seja caloroso e que seja em prol do nosso povo. Destacou a importância do
janeiro branco. Sugeriu que seja um ano pacífico. O presidente concedeu a
palavra para o vereador Nayrton Cesar. Que saudou o presidente os colegas
vereadores e a população de Farais Brito. Parabenizou o presidente João Camilo
pela vinda de mais um filho. Destacou seu trabalho realizado durante o recesso,
como visita a população e viu de perto os elogios e as cobranças. Sugeriu que
todos busquem seus candidatos em busca de melhorias para nossa cidade.
Destacou a cobrança do vereador Sassá e que também vai abraçar essa pauta.
Parabenizou o secretário de Educação pela Jornada pedagógica e mencionou a
aquisição de dez novos ônibus escolares, informando que quatro já foram
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entregues. Fez Reivindicações nos reparos das estradas devido ao período
chuvoso. O presidente disse que não havendo mais nada a tratar declara
encerrada a presente sessão. Eu, Heloisa Aurélio, secretária da mesa diretora
lavrei a presente ata que será assinada pelos vereadores. Plenário Luiz Pereira
da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará, 03 de fevereiro de 2026.
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